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Mercedes-Benz C 350 T CDI
BlueEfficiency Leder. Navi. RFK.
AMG
Auflistung #462095

€ 7.990,-

Übersicht

Erstzulassung 11/2011

Kategorie Kombi

Kilometerstand 345.000 Km

Allgemeine Information

Farbe Silber (PALLADIUMSILBER
- METALLICLACK)

Plätze 5

Vorbesitzer 2

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Abstandstempomat, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer,
Bluetooth, Bordcomputer, CD, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe
Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze,
Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Lordosenstütze,
Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Radio, Regensensor, Schaltwippen, Seitenairbag, Servolenkung,
Sitzbelüftung, Sitzheizung, Soundsystem, Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik, USB, Wegfahrsperre, Winterreifen,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Mercedes Benz C350 AMG-LINE aus 2 Hand

TÜV bis April 2025

Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem: Autopilot-System APS COMAND, Bi-Xenon-Scheinwerfer mit adaptiver Lichtverteilung
(Intelligent Light System), Heckklappe mit automatischem Öffnungs- und Schließsystem, Kindersitzerkennung im
Beifahrersitz (automatisch), LM-Felgen vorn/hinten: 8x18 / 8,5x18 (AMG, 5-Doppelspeichen), Metallic-Lackierung,
Multikontursitze vorn, Parktronic-System PTS (vorn und hinten), PRE-SAFE-System, Rückfahrkamera, Seitenscheiben
hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitzbezug / Polsterung: Leder, Spiegel-Paket, Sport-Paket (AMG / AMG-Line),
Vorrüstung Mobiltelefon/Handy / Komfort-Telefonie / LTE-fähig
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Weitere Ausstattung:
Adaptives Bremslicht, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Ausstattung BlueEfficiency,
Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert,
Bremsassistent, Design- und Ausstattungslinie Avantgarde, Drehzahlmesser, Einschaltautomatik für Fahrlicht,
Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Heckleuchten LED, Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik (Thermatic), Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System
(Windowbag), Kopfstützen vorn NECK-PRO, Kraftstofftank: vergrößert, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar,
Mittelarmlehne hinten mit Fach, Motor 3,0 Ltr. - 195 kW CDI KAT, Reifendruckwarner, Reiserechner, Rücksitze klappbar
1/3-2/3 mit Durchladeeinrichtung und Lastenverankerung, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5, Seitenairbag
(Sidebag) vorn, Sitz vorn links elektr. verstellbar, Sitz vorn rechts elektr. verstellbar, Sonnenblenden mit Spiegel
(beleuchtet), Start/Stop-Anlage, Verglasung getönt, Wärmeschutzverglasung

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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